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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 DE
FEVEREIRO DE 2023

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Angelica,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut  ,  reuniram-se  os(as)  integrantes  do  Conselho
Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin. Estiveram presentes: Ana Carolina da Matta Chasin
(Coordenação), Daniel Amaral Nunes Carnauba (Docente), Fernanda Emy Matsuda
(Docente), Isis Boll de Araujo Bastos (Docente), Ivan Cesar Ribeiro (Docente), Maria
Rosa  Carnicelli  Kushnir  (Tae),  Pedro  Scherer  de  Mello  Aleixo  (Docente),  Renan
Honorio Quinalha (Docente). Justificaram ausência e não foram substituídos: Alvaro
Luis dos Santos Pereira (Docente), Carla Osmo (Docente), Danilo Tavares da Silva
(Docente),  Lia  Carolina  Batista  Cintra  (Docente),  Maira  Cardoso  Zapater  (Vice-
coordena), Raphael Cezar da Silva Neves (Docente). Não justificaram ausência: Daniel
Campos  de  Carvalho  (Docente),  Gabriela  Domingues  Deliberal  (Discente).  Sendo
constatado quorum com 8 presentes.  Ana Carolina Chasin  iniciou a reunião às
16:08h,  passando  aos  informes.  1.  INFORMES:  Ana  Carolina  Chasin  -  reunião
extraordinária na próxima quarta-feira, dia 15/02, às 14h, para deliberação sobre a
banca  de  direito  penal;  foi  publicada  a  portaria  de  cessão  do  prof.  Iagê  Miola,
necessidade de começar a pensar no processo seletivo simplificado (PSS). 2. ORDEM
DO DIA: 2.1 Encaminhamentos relacionados à banca de concurso de Direito do
Trabalho e Seguridade Social - Ana Carolina Chasin expôs histórico da banca e as
dificuldades  no  processo  de  constituição.  Explicou  que  fizeram  a  checagem  do
calendário para submissão na Comissão de bancas e na Congregação para aprovação
da banca. Contudo, após envio de e-mail de confirmação para aqueles que haviam
aceitado o convite, receberam a informação de impedimento por parte de uma pessoa
que constituiria  a  banca.  Informou o  cancelamento  da  banca  e  o  início  de  nova
constituição. Apenas um membro confirmou poder continuar participando havendo
alteração da data da banca.  A previsão é  remarcar  a  banca para abril  ou maio,
tentando passar pela aprovação na Congregação de 1° de março. Após discussão,
apontou-se a dificuldade da solicitação de aprovação de cada um dos nomes para
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realização  do  convite,  processo  que  aumentaria  o  tempo  para  conclusão  de
constituição  da  banca,  inviabilizando  que  o  concurso  ocorresse  a  tempo  de  o(a)
docente estar disponível para lotação de 2023-2. Encaminhamento: dar à comissão
autonomia para realização dos convites, sem passar previamente os próximos nomes
pelo colegiado, informando-os por e-mail. Todos de acordo. Às 16:52h a reunião foi
declarada encerrada e a ata lavrada por mim, Layla Oliveira de Moraes, técnica em
assuntos educacionais do Conselho Departamental de Direito. Nada mais havendo a
tratar,  para  constar,  eu,  Layla  Oliveira  de  Moraes,  secretária/assessora,  lavrei  a
presente ata que,  após aprovada,  será assinada por mim e pela Presidente.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA XX DE MARÇO DE
2023.

  
 Ana Carolina da Matta Chasin

Chefe do Departamento de Direito
Presidente do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco

  
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco
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